

## 3023 - 她对一个穆斯林青年倾心羡慕，想与他结为夫妻，她必须要信仰伊斯兰教吗？

### the question

我是一个信仰基督教的女人，我非常爱一个穆斯林青年，他现在刚刚19岁，他温文尔雅，同意与我发展恋爱关系，尽管我不是处女之身，但是他也愿意接纳我；他还要求我同意与他缔结良缘，我也计划接受他的这个提议。如果我与他缔结婚约，我必须要进入伊斯兰教吗？哪怕我并不渴望进入对伊斯兰教，也要这样做吗？我们已经谈论了将来生养的孩子们的问题，我们一致同意让他们成为穆斯林。

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

是的，对你来说，必须要进入伊斯兰教，这将会解决所有的困难和难题，从缔结合法的婚约开始，一直到将来孩子们的前途，统一观念、共同教育和抚养他们，在去世之后获得后世的成功和幸福；你觉得从心理上并不渴望进入伊斯兰教，也许其原因就是难以割舍你从小所习惯和成长的那个宗教，或者不愿意与自己的家人和亲戚背道而驰，或者害怕别人的伤害和批评，或者担心失去现世上的某些特权，如果你向真主祈求襄助，并且决心要跟随真理，就会很容易地克服这一切问题，因为富有理智的人会为了跟随真理而准备牺牲和忍辱负重，因为只有真理才值得跟随，一切艰难困苦在真理面前变得不值一提和不屑一顾；因为跟随真理的结果就是获得今世和后世的幸福，进入与天地同样宽敞的乐园；你的婚姻将会有助于你与你的丈夫和他的穆斯林家人和睦相处、其乐融融，如果他从你们以前的那种非法关系中向真主忏悔；你的孩子们将会在成长的宗教中不会有任何分歧，他们在生活的家庭中也不会感觉到任何矛盾，他们将会远离由于父母的宗教不同而产生的心理情结；你的感受与那位圣门弟子的感受如出一辙，他的故事发生在先知（愿主福安之）时代：艾奈斯（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）对一个人说：“你应该信仰伊斯兰教！”他说：“我觉得自己不喜欢信仰伊斯兰教。”真主的使者（愿主福安之）说：“你应该信仰伊斯兰教哪怕你不喜欢也罢。”伊玛目艾哈迈德（11618段）辑录，《综合圣训实录》（974段）；这就是富有理智的人对真理的宗教应该采取的态度和立场，如果想了解关于婚姻的更多资料，我们希望你参阅（[3025](#)）和（[2527](#)）号问题的回答；我们祝愿你获得成功、幸福和顺利；愿真主使遵循正道的人平安！